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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 平成２７年６月１１日（木曜日）

午前１０時４０分 開会 午前１０時５６分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員 なし

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

議員提出議案について

埼玉県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙について

決算審査の要求資料について

議会報告会の日程等について

委 員 長 吉 田 武 司 議員 副 委 員 長 吉 田 けさみ 議員

委 員 待 鳥 美 光 議員 委 員 村 田 富士子 議員

議 長 齊 藤 克 己 議員 副 議 長 齊 藤 秀 雄 議員

委員外議員 菅 原 満 議員 委員外議員 吉 村 豪 介 議員

委員外議員 金 井 伸 夫 議員 委員外議員 内 山 恵 子 議員

委員外議員 赤 松 祐 造 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

委員外議員 安 保 友 博 議員

議会事務局長 郡 司 孝 行 議会事務局次長 伊 藤 英 雄

議事課長補佐 平 川 京 子 主 事 秋 元 佑 介

主 事 小 林 厳



午前１０時４０分 開会

○吉田武司委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。出席委員数が定足数に

達していますので会議は成立しています。

会議には、議長とオブザーバーとして、副議長と７名の委員外議員に出席を求めていますこ

とを報告いたします。

本日の議題に入る前に、本日８時40分に開催いたしました議会運営委員会に遅刻しました赤

松委員外議員から、欠席届が出されていますが、遅刻の理由を伺いたいと思います。

赤松委員外議員。

○赤松祐造委員外議員 さっき議長に出しましたけど、諸般の交通事情で遠回りしてきました

ので遅れました。私がもっと早く来ればよかったのですけど、遅れましたので。すみませんで

した。

○吉田武司委員長 齊藤秀雄副議長。

○齊藤秀雄副議長 ちょっと申し上げておきます。委員会及び議会というのは、とても大切な、

議員の最低限というか基本中の基本なので。私が委員長のときも遅刻されました。ということ

で、何が言いたいのかというと、例えば行政側からのミスもきちっと申し上げるには身綺麗で

なければ言えない環境になりますということで、まずは委員会、議会の絶対的なというぐらい

ルールを守らなければ、皆さんきちっとした表現をしたところで訴える力はなくなりますから、

その辺の議会、委員会というものの重さをはっきりと理解しておいていただかなければ。次回

これ発生したときは大きな問題として取り上げたいと思います。私も気をつけます。

○吉田武司委員長 赤松委員外議員。

○赤松祐造委員外議員 齊藤副議長わかりました。

○吉田武司委員長 赤松委員外議員におかれましては、議会運営に支障を来たすものでありま

すので、今後このようなことがないようにご注意をよろしくお願いいたします。また委員の皆

様方、議員の皆様方も、よろしくお願いいたします。

次に進みます。

本日は、議員提出議案、その他議会運営に関することについてとして、決算審査の要求資料、

議会報告会の日程等とその他について、審議いたします。

始めに、議員提出議案についてです。執行部の法制確認が済みました「和光市議会会議規則

の一部を改正する規則」の案文と資料を配付いたしました。各会派でご協議いただき、次回の

議会運営委員会で確認したいと思いますが、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

異議なしということで、それでは、そのようにいたします。

次に進みます。

本日、朝の議会運営委員会で市長から報告がありました埼玉県後期高齢者医療広域連合議会



議員選挙についてです。まず、今回の執行部の事務処理に関して、意見があれば募ります。

〔「なし」という声あり〕

このことにつきましては、議長からも苦言を呈していただいておりますので、今後このよう

なことがないように、また議長の方からお願いしたいと思います。

それでは、改めて、本会議における広域連合議会議員選挙について、市議会議員選出議員３

名の欠員に対して候補者が４名となり、選挙を実施することとなったとの連絡がありましたの

でご報告します。

お諮りいたします。この選挙は広域連合規約第８条の規定により、すべての市議会の選挙に

おける得票総数により当選人を決定することになります。よって、会議規則第32条の規定に基

づく選挙結果の報告のうち、当選人の報告及び当選人への告知は、行えませんので会議規則第

32条の規定に関わらず、有効投票のうち候補者の得票数までを報告することとなります。いか

がですか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

この埼玉県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙は６月23日の閉会日の最後の議事として行

いたいと思いますが、いかがですか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

次に進みます。

その他議会運営に関することとして、はじめに決算審査の要求資料についてです。前回の議

会運営委員会で配付いたしました資料案について各会派からご意見を願います。

新しい風、待鳥委員。

○待鳥美光委員 新しい風では、特に追加資料等の意見はありません。

○吉田武司委員長 公明党、村田委員。

○村田富士子委員 公明党も特にございません。このままでお願いします。

○吉田武司委員長 日本共産党、吉田けさみ委員。

○吉田けさみ委員 従来どおりの資料をということで、特段の資料要求は出ておりません。

○吉田けさみ副委員長 議事を委員長と交代します。緑風会、吉田武司委員。

○吉田武司委員 緑風会としても、提示された要求資料で問題はありません。

○吉田武司委員長 議事を副委員長と交代します。

平成２６年度決算審査の要求資料については、このとおりでいかがでしょうか。

菅原委員外議員。

○菅原満委員外議員 従来のままということでございますので、そのままでよろしいのかと思

いますが、今後ご検討いただきたいのは、各款共通の１番、普通会計決算状況調及び過去３年

間の財政指標ですけれども、ホームページで過去10年程度は見られるので、過去３年間の財政



指標が必要なのか今後ご検討いただければと思います。

○吉田武司委員長 菅原委員外議員の発言に対しては、今後参考にさせていただきます。あり

がとうございました。

それでは異議がないので、そのようにいたします。

次に進みます。

議会報告会の日程等についてです。各会派で協議されましたご意見について発言願います。

新しい風、待鳥委員。

○待鳥美光委員 特に都合が悪いというのはありません。全体の決定に従います。

○吉田武司委員長 公明党、村田委員。

○村田富士子委員 公明党もまったく同じで、都合が悪いところはございません。お任せいた

します。

○吉田武司委員長 日本共産党、吉田けさみ委員。

○吉田けさみ委員 うちの会派としては、できましたら平日の夕方、６時から８時というのが

いいのではないかと。なぜなら土曜日、日曜日となると議会事務局の皆さん達が、相当時間を

割いて協力いただいている点も考慮する必要があるのではないかということと、過去の経験か

らして、平日でも土日でもほとんど参加人数は変わらないという状況から考えると、平日でも

いいのではないかという意見が出ています。

○吉田けさみ副委員長 議事を委員長と交代します。緑風会、吉田武司委員。

○吉田武司委員 緑風会といたしましては、吉田けさみ委員と同じ意見でありまして、平日の

６時からがよろしいかと思います。また場所につきましては、図書館ではざわついて、準備の

ときに迷惑をかけるということで、中央公民館がいいと思います。平日の18時から、また中央

公民館の開催がよろしいかと思います。

○吉田武司委員長 議事を副委員長と交代します。

休憩します。（午前１０時４９分）

再開します。（午前１０時５３分）

それでは、議会報告会の実施日は、10月28日水曜日18時から、会場は中央公民館で実施する

ことといたします。よろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

異議がないのでそのように決定します。

次に、今回の議会報告会の開催に際し、参考例として、前回の議会報告会開催要綱を配付い

たしました。

この内容を参考に、今回の議会報告会の内容について、各会派にお持ち帰りいただき協議願

います。会派で案がありましたら、次回18日木曜日、一般質問３日目の午前中までに紙又はデ

ータでご提出いただき、その案も含めて18日木曜日の本会議終了後、議会運営委員会で協議し

たいと思いますが、いかがでしょうか。



〔「異議なし」という声あり〕

それでは、異議がないので、そのようにいたします。

次に進みます。

その他として、議長から議員研修会について連絡があります。

齊藤議長。

○齊藤克己議長 埼玉県市議会第５区議長会で、議員研修会を開催することが決定しておりま

す。日程は、７月31日金曜日14時から、場所は市議会会長市である鴻巣市内で行います。全議

員対象となりますので、欠席する場合は、欠席届を事務局へ提出してください。

なお、現地までは和光市役所から、バスを借り上げて全議員で行くことになります。後日、

詳細については会長市である鴻巣市議会事務局から案内が届きますので、届き次第、通知しま

すが、予め日程調整をお願いいたします。

○吉田武司委員長 ただいまの件については、よろしくお願いいたします。

以上で本日の案件は、全て終了しました。

次回以降の議会運営委員会の日程を確認します。

６月18日木曜日本会議終了後、議員提出議案の確認、議会報告会の内容についてです。

なお、今回の付託陳情第５号第６号が総務環境常任委員会で採択され、意見書案が提出され

た場合は追加議事日程についてを案件に追加しますのでご承知おきください。

次に議長から議員会の日程についてです。

齊藤議長。

○齊藤克己議長 議員会役員会を、６月16日火曜日、一般質問１日目の本会議終了後に、議員

会総会を、６月19日金曜日、一般質問４日目の本会議終了後に行いますのでよろしくお願いい

たします。

○吉田武司委員長 その他ございますか。なければ、本日の記録及び公開資料等については、

委員長に一任願います。

以上で、議会運営委員会を閉会します。

午前１０時５６分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 吉 田 武 司


